

各 位

平成23年3月28日

上場会社名 代表者 コード番号 問合せ先責任者 アマテイ株式会社 代表取締役社長曽根 拓 5952 (大証二部) 取締役 古市 健治

(TEL: 06-6411-1236)

子会社の代表取締役異動に関するお知らせ

当社の連結子会社であります株式会社ナテックは、本日開催の定時株主総会及び取締役会で代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 新任

現 現 新 大濱 茂助(おおはま もすけ) 広島スチールセンター(㈱ (㈱ナテック 代表取締役社長 代表取締役社長

2. 退任

現

新

曽根 拓(そね ひらく)

㈱ナテック 代表取締役社長 ㈱ナテック 取締役

(当社代表取締役社長兼務) (当社代表取締役社長兼務)

3. 異動理由 任期満了のため

4. 就·退任日 平成 23 年 5 月 1 日

5. 新任代表取締役の略歴

氏 名 大濱 茂助(おおはま もすけ)

生年月日 昭和25年8月26日生(60歳)

最終学歷 昭和48年 3月 慶應義塾大学経済学部卒業

職 歴 昭和48年 4月 丸紅株式会社入社

平成 3年 4月 同社薄板第一部薄板第一課長

平成 4年10月 丸紅米国会社デトロイト支店次長

平成 9年 6月 MARUBENI METAL BLANKING, INC. に出向 同社取締役社長

平成13年10月 伊藤忠丸紅鉄鋼株式会社に転籍

平成16年 9月 広島スチールセンター株式会社に出向 同社代表取締役社長

平成22年10月 広島スチールセンター株式会社に転籍 同社代表取締役社長

(現在に至る)

以 上